Пояснительная записка 

к проекту  внесения изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся на территории муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»

Разработчик: управление культуры администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка».

Ответственный: Попова В.П., главный специалист управления культуры администрации Алексеевского района.

          В связи с приведением  нормативных правовых актов администрации Алексеевского района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и в соответствие с требованиями главы 2.1. Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  подготовлен проект изменения в административный регламент «Предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся на территории муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» в раздел V «Порядок обжалования действий (бездействия) и решений,  осуществляемых в ходе предоставления муниципальной услуги». 


Проектом изменений в административный регламент устанавливается порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги, порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

   Начальник управления культуры

администрации Алексеевского района                                       Ю. Афанасьев

